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ПОЛОЖЕНИЕ

о Совете  муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 24 г.Тольятти 

1 .ОБЩАЯ ЧАСТЬ


В целях содействия осуществлению самоуправленческих начал, развитию инициативы коллектива, реализации прав автономии школы в решении вопросов, способствующих организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, расширению коллегиальных, демократических форм управления и воплощения в жизнь государственно-общественных принципов управления создается и действует Совет школы. 
II. НАЗНАЧЕНИЕ СОВЕТА

К компетенции Совета Школы относятся:

· определение основных направлений совершенствования и развития образовательного и воспитательного процесса в Школе;

· разработка и принятие планов развития Школы; 

· заслушивание отчетов о работе педагогического совета;

· принятие положений о конференции Школы, о Совете Школы,  о предоставлении платных дополнительных образовательных услуг; правил поведения обучающихся Школы;

· согласование критериев о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда педагогических работников Школы, разработанных совместно с администрацией Школы;

· контроль  выполнения  решений конференций.

III. Организация деятельности Совета
Общее руководство Школой осуществляет выборный представительный орган – Совет Школы, который избирается на конференции сроком на два года и состоит из представителей обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников Школы. Представители с правом голоса избираются в Совет Школы на собрании обучающихся 2 и 3 ступеней образования, родительском собрании, педагогическом совете по  пять человек от каждой из перечисленных категорий.

Представители, избранные в Совет Школы, выполняют свои обязанности на общественных началах.

Заседания Совета Школы созываются не реже двух раз в год. Заседания Совета считаются правомочными, если на них присутствует не менее 2/3 членов Совета. Решения Совета считаются принятыми, если за них проголосовало более половины присутствующих. Решения Совета оформляются протоколами. Деятельность Совета Школы регламентируется соответствующим Положением
.

IV. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО СОВЕТА
4.1. На заседаниях Совета ведется протокол, оформляемый в книгу протоколов Совета. Протоколы подписываются председателем и секретарем Совета.

4.2. В книге протоколов фиксируется ход обсуждения вопросов, выносимых на Совет, предложения и замечания.

4.3. Нумерация протоколов ведется от начала учебного года.

4.4. Книга протоколов Совета школы постоянно хранится в делах школы.
