Пояснительная записка к учебному плану Муниципального бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы No 24 
Центрального района г.о. Тольятти Самарской области

на 2012/2013 учебный год (3-4 классы)
          Учебный план школы составлен на основе Закона РФ “Об образовании”, Типового положения об общеобразовательном учреждении, СанПиН 2.4.2.2821-10 “Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» базисного учебного плана общеобразовательных учреждений Самарской области, реализующих программы общего образования, утвержденного приказом министерства образования и науки Самарской области от 04 апреля 2005 г. No 55-ОД, приказа Министерства образования РФ от 05.03.2004 г. No 1089, приказа Министерства образования РФ от 09.03.04 No 1312,  письма Министерства образования и науки Самарской области от 15.02.12 № МО -16-03/119-ТУ.
            Цели и задачи школы направлены на создание оптимальных условий для реализации государственного стандарта образования, формирование у учащихся ключевых компетентностей, развитие творческого мышления детей, максимальное удовлетворение их интересов и возможностей самореализации как личности.

           Содержание образования в 3-4 классах в школе No 24 составляет совокупность федерального и школьного компонентов. Количество часов, отводимое на образовательные области Базисным планом, представлено в учебном плане школы в полном объеме.
           3-4 классы обучаются в первую смену по 5-дневной учебной неделе. Начало занятий в 8.30.Продолжительность уроков 45 минут.

           В 3-4 классах обучение проводится по программе 2 типов:

1. Общеобразовательная система “Школа России” –  3АБ, 4Б классы

2. Программа “Школа 2100” – 4А класс.
            Учебный план состоит из двух частей: обязательной и части, формируемой участниками образовательного процесса.

            В инвариантной части введен курс «Основы религиозных культур и светской этики» в 4 классах, который имеет воспитательный, культурологический, нравственно-развивающий характер. Целью данного курса является формирование у школьников мотивации к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении традиций религиозных культур многонационального народа России.

            Основные  цели обучения английскому языку  в начальной школе направлены на формирование у учащихся:

– первоначального представления о роли и значимости английского в жизни современного человека и поликультурного мира, приобретение начального опыта использования английского как средства межкультурного общения, нового инструмента познания мира и культуры других народов;

– гражданской идентичности, чувства патриотизма и гордости за свой народ, свой край, свою страну и осознание своей этнической и национальной принадлежности через изучение языков и культур, общепринятых человеческих и базовых национальных ценностей.

Предмет «Информатика и ИКТ» направлен на обеспечение всеобщей компьютерной грамотности. Этот предмет будет изучаться в рамках учебного модуля «Технология» (1 час в неделю).

С цель укрепления здоровья учащихся, повышения их двигательной активности введен дополнительный час физической культуры.

Часы школьного компонента в 3аб классах направлены на выполнение программы по «Литературному чтению» и привитие интереса к словесному творчеству и к чтению художественных произведений.
            Предполагается, что составленный учебный план даст возможность повысить эффективность обучения, окажет положительное влияние на развитие творческих способностей учащихся, его компетенций, будет способствовать повышению мотивационного фактора обучения.
Директор МБУ школы № 24                                                    А.П. Баранов

